

救助车带着25套棉衣满街跑,很多乞讨者却不要

12名流浪者仅1人接受救助

本报泰安11月28日讯(见习记者 邹文鹏) 27日,泰安市救助管理站上街救助,开始了第一天的救助行动,施救12人,但只有一名残疾人愿意到救助站,其他人宁愿在街上乞讨。

“1天一共施救12人,大部分行乞者不愿意接受救助。”负责这次行动的业务科长牛先生介绍,27日救助车,走过火车站、汽车站、市政府广场、市委党校附近、迎胜路、龙潭路和泰山大街,携带了25套棉衣棉裤和一部分食品。但行乞者一听带他们去救助站,都表示不愿去,救助物品也不要。牛先生说,只有一位残疾老人希望通过救助站联系到家人。

28日,记者来到泰安市救助管理站。这位残疾老人的左手拄着拐棍,右手扶着四脚拐杖,“我叫李兆

斌,今年66岁,老家在济宁兖州。妻子名叫康秀美,儿子叫李广强。离开济宁已经6年多了,60岁那年不幸伤了左腿,花了很多钱治疗不见效果,落下残疾。”老人介绍,今年6月份开始,一直在汽车站旁边的花坛里面待着,现在被救回救助站,安置了住所和棉衣棉被,发放了食物。“真是太感激他们了,在这过得很好。”老人感动地说。

“我想我儿子,如果能找到他,我一定回家。”老人哭着说,妻子和他分开很久了,但是没有离婚。儿子今年29岁,名叫李广强,分散6年了,一直找不到,希望这次能让救助站的工作人员帮他寻找,找到儿子他就能回家了。

泰安市救助管理站副站长葛秀玲介绍,残疾老人现在还不能讲出具体的户籍所在地,救助站工作人



66岁李兆斌在救助站,盼家人领回家。本报见习记者 邹文鹏 摄

员正在帮他查,希望他的家人看到报道后,早点带老人回家。

泰安市救助站:0538-5075259
本报热线:0538-6982110

轴承“咬住”男孩手 消防10分钟解困

本报泰安11月28日讯(记者 刘来 通讯员 时公泉) 28日中午,新泰市一小男孩玩耍时将轴承套手指上,家人想尽办法也取不出,只得向消防部门求助。消防队员10分钟将轴承剪断帮男孩脱困。

28日12时36分,家住新泰市向阳路附近的张先生夫妇,领着儿子乐乐(化名)急匆匆走进新泰市消防中队营房。原来,今年10岁的乐乐中午放学时,在学校门口地摊上买了一个轴承。因为贪玩,乐乐将轴承套在右手食指上,结果怎么也取不下来。张先生夫妇想尽办

法,还用肥皂水清洗了好几次,但轴承怎么也取不下来,只得向消防部门求助。

轴承牢牢套在乐乐右手食指末端,食指已经有些红肿,表情非常痛苦。钢材质地的轴承非常坚硬,消防队员决定先将轴承外圈剪断。于是让乐乐坐下,家长握住他的手臂,并不断安慰他。一名消防队员捏住乐乐食指,一名队员拿老虎钳夹紧轴承,另外一人利用断电钳迅速拆开轴承外壳。外壳剪开后,消防队员又小心翼翼地剪切轴承内壁,整个过程花了10分钟。

“熟人”代买空调 拿走四万不见影

本报泰安11月28日讯(记者 邢志彬) 泰城陈女士找熟人刘某买空调,9月中旬交上一万元货款后,对方又向她借了三万元,没想到刘某再也没露面,23日陈女士报警。

28日,陈女士讲述了她的遭遇。她家住向阳小区,9月中旬家里准备装两台空调,一台自用,一台给老人。该小区的刘某经营空调,以前陈女士买过他的,两家住得也不远,她就电话联系上刘某。

刘某说“十一”有优惠活动,买空调送洗衣机,让陈女士先交上空调钱,他提前办活动手续,空调得等完“十一”再安装。9月10日,陈女士给他一万元货款。刘某又说正好急用钱,想借三万元。“我觉得是邻居,就到银行提三万现金借给他。”

陈女士拿着银行ATM机打印的凭条说,凭条上的日期是9月10日。

四万元交给刘某后,他就不再接陈女士的电话,门头上也找不到人。陈女士平时工作忙,虽然挺着急也没办法。直到11月23日,她再也等不下去,觉得刘某很可能是骗她的钱,到派出所报了警。24日,陈女士再次打刘某电话时接通了,刘某说25日约个地点,见面还她钱,但25日刘某没有出现。陈女士希望刘某和她联系,尽快送货,还钱。

岱宗坊派出所民警说,该案已移交给刑警队调查。提醒市民买大宗家电要去正规卖场,不要因为是熟人就提前付款,要索要发票。借钱要了解好对方的经济情况,写好借据,以免事后麻烦。

怕孩子往外跑 “小饭桌”铁栅栏封门



在“小饭桌”吃晚饭的孩子,只能在铁栅栏里活动。本报见习记者 侯峰 摄

本报泰安11月28日讯(见习记者 侯峰) 两米高的铁栅栏把“小饭桌”的门口围起来。在泰安市仓库路小学附近的胡同里,两家“小饭桌”用这种方式来“保护”学生的安全。

28日,在泰安市仓库路小学西侧的一处胡同里,有两家“小饭桌”的门口都被铁栅栏围着。吃完饭的小学生在铁栏的范围里打闹,有学生一不注意头撞在铁栏上,疼得直叫。

“我真是越看越难受,活蹦乱跳的孩子怎么能跟动物一样关在铁栏里。”前来接孩子上学的刘女士说,平时没时间照顾孩子,只能委屈他了。